

大人物



[大人物 下载链接1](#)

著者:古龍

出版者:天地圖書

出版时间:1998

装帧:

isbn:9789629504205

作者介绍:

古龙（1937-1985），本名熊耀华，原籍江西。古龙毕业于台湾淡江大学外文系，是台湾著名新派武侠小说作家。他从1960年创作《苍穹神剑》始，一生共写了近70部武侠小说，影响巨大。其代表作有《风云第一刀》、《绝代双骄》、《楚留香传奇》系列、《陆小凤传奇》系列、《萧十一郎》、《七种武器》系列、《白玉老虎》、《流星·蝴蝶·剑》等。

目录:

[大人物](#) [下载链接1](#)

标签

武侠

香港出版

小说

大人物

古龙

古龍

中文

评论

古龙，原名熊耀华，著名武侠小说家。约1937年生，祖籍江西，幼年迁居台湾。父母离异后，古龙以半工半读和朋友资助的方式读完了中小学，后肄业于淡江大学英文专业。他最初的梦想是成为一名纯文学作家，但最终却走上了武侠创作的道路。他在1969年最先编写过剧本《萧十一郎》，并由此开发出第一部同名武侠名著。他的武侠小说

创作理念是“求新求变”，不受传统拘束，将中外经典熔铸一炉。他为“武侠美学”理念的形成与“武侠文化”的推广作出了巨大贡献。另有中国古代的复姓：古龙。此词条只介绍武侠小说家古龙。大人物很不错

[大人物 下载链接1](#)

书评

我摘录这些话，并不是仅仅因为它们是佳句、是真理，尽管它们有很多确实值得收藏。这些都是很有意思的话，至少，它们能出现在一部不长的武侠小说里本身就很有意思。所以《大人物》是一本很有意思的小说。

当然，《大人物》的意思，也要归功于我们的田思思，田大小姐。田思...

“真正的大人物，往往看起来，都很平凡”

我总觉得，杨凡这个人，其实是古龙在写自己。矮矮胖胖，普普通通。
三教九流，无所不交。吃喝嫖赌，一样不落。

怎么看，都不像一个大人物。但后来，古龙也是个大人物。所以，杨凡也是个大人物。所以他才说：“真正的大人物，往往看起...

16岁的时候初读《大人物》，被萌得一脸血。当然那是血气方刚的年龄，血动不动就冲到脑子里，何况主角是个跟自己年龄差不多的少女，为了嫁给江湖英雄进行了一番奇妙历险。秒中YY情节，于是很多年来，《大人物》都在给别人推荐的古龙必读书目中。27岁时，忽然想再看一遍古龙，《...

看了几篇大家的评论，似乎很多人都在纠结像杨凡这样一个人，为什么会喜欢田思思，似乎大家对这个大小姐多少是有些不满意的，但我却是极其喜欢她的。

田思思虽然骄纵任性，大小姐脾气十足，可是她却极其的善良，坦白直率，而且相当的善解人意和重义气，当她看到秦歌...

武侠小说界里，有两个大人物，一个是宗师金庸，一个是大侠古龙，金老的作品气势磅礴，大气厚重，读他的《射雕英雄传》、读他的《笑傲江湖》都有这种感觉。古大侠的作品诡异智慧、骨感精致，读他的《陆小凤传奇》、读他的《大人物》都能嗅到这种味道。最近，读了古龙的《大人物》...

怕老婆 杨凡道：“各种人都会怕老婆，怕老婆这事是完全不分种族、不分阶级的。”

田思思笑道，“这么说来，怕老婆至少是件很公平的事。”

杨凡又叹了口气，道：“像这样公平的事的确不多——幸好还不多。” 公平
秦歌道：“每个人站着的地方，本来都是平等的，只看你肯不肯...

这是我看的第一本古龙的书，之前只知道江湖有他的传说，屏幕里一直有根据他的小说改编的剧，但连打开个百度百科的兴趣都没有。

看完《大人物》后，我在百度里打进了“古龙”两个字，点进了百度百科。然后，开始找身高和照片。看到这里，你是不是觉得奇怪，怎么整的和看娱乐明星...

一个女人若以前同你喝酒、谈心，毫无遮掩，再相见只是嘴唇轻轻抿一口，便借故身体不适不再举杯，也不发一言。一桌子菜，一桌子冷清。不是菜不好，并非酒过烈。女人喝太多应酬的酒，也就忘了开心的酒如何下咽。说太多应酬的话，也不知如何开口讲动听的话… 秦...

古龙说他不喜欢不敢嫁给罗小虎的玉娇龙，所以他写了沈璧君、孙小红、苏樱，也写了田思思。

开篇的时候，我们知道了有一个姑娘，她有一些任性，还有一些嚣张，因为她是白富美，所以这都不是问题，所以她要带着无数的行李离家出走去找她的高富帅。

其实大人物的故事很简单，田...

虽然是以田思思为主角来展开的故事，可是自己仍然想把这本书介绍给儿子读一读。

在涉世之初能够读到这样的作品，可以说，能在一定程度上起到教科书的作用。

对于社会上的负面的东西，预先有一些防备，总好过田丝丝那样两眼一抹黑的乱闯乱撞

。哎，想的太多了。每个人的人...

通过查阅度娘，才发现多数人看《大人物》是通过冯唐的推荐。很多年前就不看武侠了，一直觉得到了一把年纪看武侠是很无聊的事情。今天看完《大人物》，不禁感叹古先生的这两把刷子果然不一样。

冯唐说这本是古龙的自传。我倒觉得不是。古先生只是简单写了一个关于...

一日得闲，看书评，读到一位名八圈（西眉南脸）的仁兄写道他的武侠时光，不由得想起自己以前看武侠小说的情境！很多时候居然和这位兄台类似，诸多情节可谓历历在目！

小时，我们那一大家人，表哥堂兄们似乎都热衷着迷于武侠小说中，因而我也就在他们的谈论中耳濡目...

黄豆粒儿大的火苗，不温不火的铁锅里一块带皮的方肉，五花三层
翻滚着的水花上漂着拇指长的葱段，柳叶宽的姜片
赤脚，穿着黑色长裤，光着上身，系着白底儿蓝色碎花的围裙
整个后背都露在外面，在厨房的灯光下，灼灼生辉的是那条围裙
半棵葱白，半头大蒜，连同一把刀放在...

好好的武侠小说硬生生的给整成情感喜剧，古龙也是个人才了，个人觉得比不上金庸的文采。记录了一些还算有点味道的句子，与诸位分享。

你只有在爱上一个女人的时候，她才能伤害你，大多数女人都只能伤害真正爱她的男人。对一个女人来说，诱惑永远比勉强更加不可抗拒。一个人...

[大人物 下载链接1](#)